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1. Ogólne wymagania dotyczące robót 

 
Wykonawca robót odpowiedzialny jest za jakość ich wykonania oraz za zgodność  

z wymaganiami niniejszej specyfikacji oraz poleceniami Zamawiającego. 

 

2. Zakres stosowania specyfikacji technicznej 
 

Specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy do ogłoszenia oraz staje 

się załącznikiem do umowy na realizację robót. 

 

3. Określenia podstawowe użyte w specyfikacji technicznej 
 

Określenia podstawowe użyte w specyfikacji technicznej są zgodne z obowiązującymi 

normami . 

 

4. Zakres robót objętych specyfikacją techniczną  
 

Wymagania ogólne należy rozumieć i stosować w powiązaniu z niżej wymienioną 

specyfikacją techniczną . 

 

Przedmiot zamówienia obejmuje : 

 

A. Dokładne oględziny pokrycia dachu ze zwróceniem uwagi na umocowanie pokrycia  

      do więźby dachowej 

B.  Sprawdzenie i zabezpieczenie zamocowań pokrycia dachu do więźby dachowej 

C. Oczyszczenie mechaniczne pokrycia dachu z blachy za pomocą szczotek drucianych, 

D. Mycie pokrycia i obróbek wodą z detergentem pod ciśnieniem, 

E. Odtłuszczanie pokrycia dachu, 

F. Dwukrotne malowanie natryskiem pneumatycznym ( blacha trapezowa połaci dachowych, 

śniegołapy), 

G. Dwukrotne malowanie natryskiem pneumatycznym lub pędzlem (pasy podrynnowe, 

obróbki krawędzi, czapy kominowe). 

 

 

5. Ogólne wymagania dotyczące robót 
 

Wykonawca jest odpowiedzialny za prowadzenie robót zgodnie z umową, oraz za jakość 

zastosowanych materiałów i wykonywanych robót, za ich zgodność z wymaganiami 

Specyfikacji Technicznej oraz poleceniami Zamawiającego. Roboty należy wykonać także 

zgodnie ze sztuką i wiedzą budowlaną.  

 

6. Wymagania dotyczące materiałów 

 
Wykonawca obowiązany jest posiadać pełną dokumentację dotyczącą składowania na 

budowie materiałów przeznaczonych do wykonywania robót. 

 

 

 



Stosowne materiały powinny posiadać : 

 

- Aprobaty techniczne 

- Certyfikat lub Deklarację zgodności z Aprobatą Techniczną lub z PN 

- Certyfikat na znak bezpieczeństwa 

- Certyfikat zgodności z zharmonizowaną normą europejską wprowadzoną do zbioru norm 

polskich 

- Na opakowaniu powinien znajdować się termin przydatności do stosowania 

 

Wszelkie zastosowane materiały powinny odpowiadać wymaganiom zawartym w normach 

polskich lub aprobatach technicznych ITP. Dopuszczających dany materiał do powszechnego 

stosowania w budownictwie. 

 

7. Sprzęt 
 

Wykonawca jest zobowiązany do używania jedynie takiego sprzętu , który nie spowoduje 

niekorzystnego wpływu na jakość wykonanych robót. 

Roboty można wykonywać przy użyciu dowolnego typu sprzętu zaakceptowanego przez 

Zamawiającego. 

 

8. Transport 
 

Materiały mogą być przewożone dowolnymi środkami transportu . 

 

9. Wykonywanie robót 
 

A. Czyszczenie ręczne 

- Przed przystąpieniem do oczyszczenia powierzchni należy usunąć (jak jest to możliwe ) 

wszelkie zabrudzenia olejem, smarem, innymi produktami. Za pomocą szczotek 

drucianych usuwamy z blachy rdzę i inne zanieczyszczenia. 

- Ocenę stopnia przygotowania powierzchni dokonuje się przez porównanie  

z zamieszczonymi w normach barwnymi wzorcami. 

- Metody czyszczenia nie powinny powodować zmian we właściwościach technicznych 

stali ani późniejszej korozji. Blachy i kształtowniki posiadające uszkodzenia zewnętrzne 

(pęknięcia, ubytki, wgniecenia itp.) winny być przed malowaniem naprawione. 

 

 

B. Farby podkładowe rozpuszczalnikowe stosowane w miejscach widocznej korozji po 

wcześniejszym oczyszczeniu z rdzy. 

        

C. Farby nawierzchniowe rozpuszczalnikowe  

- Powłoka składa się z dwóch warstw wierzchnich. Wykonanie powłok powinno się 

odbywać zgodnie ze szczegółowymi wytycznymi technologicznymi podanymi przez 

producenta, 

- Powłoki powinny być równomierne, bez prześwitów, pokrywać podłoże lub podkład, 

nie wykazywać odprysków, spękań, nieprzylegania i łuszczenia się oraz smug, plam i 

śladów pędzla. Powierzchnia powłoki powinna być gładka, półmatowa i mieć jednolity 

połysk. 



- Barwa powłok powinna być zgodna z kolorem wykorzystanym przy malowaniu 

Budynku Głównego KM PSP w Krośnie w celu kontynuacji malowania tym samym 

kolorem zastosowanej farby (RAL 3002) oraz powinna być jednolita, bez 

uwydatniających się poprawek lub połączeń o różnym odcieniu i natężeniu. 

 

10. Warunki BHP 
 

Roboty należy prowadzić zgodnie z przepisami prawa budowlanego i wiedzą techniczną  

w sposób nie zagrażający bezpieczeństwa ludzi i mienia. 

 

11. Odbiór robót 
 

Odbiór robót nastąpi przez Komisję Odbiorową wyznaczoną przez Zamawiającego po 

wcześniejszym zgłoszeniu o gotowości do odbioru prac. Odbiór robót zostanie zakończony 

protokołem odbioru podpisanym przez obie strony (po jednym egzemplarzu dla każdej ze 

stron). 

 

 


